Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8 p., due volumi rilegati in uno di pp. 104, 122. Rilegatura mezza tela, angoli, tassello e oro.
Conserva la copertina originale della parte prima che presenta alcuni strappi con restauro.
rilegato in pelle Buono (Good) (9)

La lingua siciliana nella poesia.
Parte prima, (Dalle origini al
400) Parte seconda, (11 500 e il
600 con breve cenno sui secoli
seguenti).

Read More

SKU: 9

Price: 400,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Sajeva Giuseppeeditore: Scuola tip. Boccone
del povero. Tip. Ospizio di beneficenzaluogo-
edizione: Palermoanno-edizione: 1924-1925



https://viborada.it/prodotto/la-lingua-siciliana-nella-poesia-parte-prima-dalle-origini-al-400-parte-seconda-il-500-e-il-600-con-breve-cenno-sui-secoli-seguenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

st Poesie ad Anna Stichler. Con

»
LML B(mtotuu ~ sette acqueforti di Anna

Read More

| © SKU: 10032
| i

| _ Price: 380,00€
! ' Stock: instock
ad

Categories: Poesia

ﬂm Sad'\lbz, autore: Bartolini Luigieditore: Edizione del cavallino
luogo-edizione: Veneziaanno-edizione: 1941

EDIZION® DFL CAVALLINO
VENEZIA 1941 XIX .

Product Description

In - 8, pp. 56, 7 acqueforti della Stichler, un facsimile di lettera di Giuseppe Ungaretti applicato
fuori testo, un disegno su foglio ripiegato con la scritta Anna di Luigi Bartolini, brossura con
fregio. Esemplare n. 25 su 400. Sull'incisione a p. 4 nota a matita "Ritratto di Luigi Bartolini".
Contiene biglietto da visita Prof. Luigi Bartolini. Lievi e rare fioriture alla cop. brossura Molto

buono (Very Good) (10032)



https://viborada.it/prodotto/poesie-ad-anna-stichler-con-sette-acqueforti-di-anna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Poesie scherzevoli (Postuma)

GIUSEPPE MARCO CALVINO

Read More
SKU: 728
Price: 350,00€

; RZEYOLI Stock: instock

Categories: Poesia

POESIE SO

POSTUMA : : .
( ) autore: Calvino Giuseppe Marcoeditore: s.n.luogo-
edizione: trapanianno-edizione: 1899
:r 9
| C 3
| A
i
TRAPANI
1899

Product Description

In 8, pp. 337. Rilegatura tutta tela con titoli e fregi in oro sul dorso. Tagli rossi. Rare e lievi
fioriture alle prime carte. Trattasi di prima edizione dell'opera del poeta che precede quella piu
nota di Palermo, 1900 rilegato in pelle Buono (Good) (728)



https://viborada.it/prodotto/poesie-scherzevoli-postuma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Cagliostru in Francia osia Lu
munnu rivutatu : poema tragi-
comicu in 32 canti in dialettu
sicilianu

Read More

SKU: 11434

Price: 320,00€
Stock: instock

Categories: Poesia

autore: Scaduti Genna, Antoninoeditore: Stamparia
Salvaturi Barcellonaluogo-edizione: Palermuanno-
edizione: 1864-1865

Product Description
2 volumi di 18 cm, 503 e 511 pagine, legatura coeva in percalina con titolo e decorazioni al

dorso come da foto, tagli marmorizzati, fioriture sopratutto alle prime ed utlime carte rilegato
Molto buono (Very Good) (11434)



https://viborada.it/prodotto/cagliostru-in-francia-osia-lu-munnu-rivutatu-poema-tragi-comicu-in-32-canti-in-dialettu-sicilianu/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

O zuego sensa fin

SERGIO SILERI

Read More

SKU: 14817

Price: 280,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Sergio Silerieditore: E. R. G. A.luogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1972

Product Description
In 8, pp. 71. Cartonato editoriale. Versi in dialetto genovese. Disegni di Michele Lattanzio e
Tullio Mayer rilegato Molto buono (Very Good) (14817)

Campions works, edited by
Percival Vivian

EDITED BY
PERCIVAL VIVIAN

Read More
SKU: 16232
Price: 180,00€
Stock: instock

Categories: Poesia

autore: Campion, Thomaseditore: Claredon Press
luogo-edizione: Oxfordanno-edizione: 1909

Product Description


https://viborada.it/prodotto/o-zuego-sensa-fin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/campions-works-edited-by-percival-vivian/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

LXV, 400 pages: ill. ; 22 cm. Editorial binding as shown in the photo, a tear on the left hinge
restored, yellowed paper, overall in good condition, very rare edition rilegato Buono (Good)
(16232)

La Gerusalemme liberata di
Torquato Tasso con rami .. Tomo
1le?2.

Read More
T&S.Sf) SKU: 14487
IERUSALEM Price: 180,00€

Stock: instock

LIBRERATA LIBERATA

Categories: Poesia

autore: Tasso Torquatoeditore: presso il Magheri
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1826

Product Description

In 16 (11 cm.), pp. XXIllI+331, 390. Rilegatura coeva mezza pelle a bande strette con fregi e
titoli in oro sul dorso. Ritratto all'antiporta del vol. 1 e tavole fuori testo al vol. 2. Timbro, Domus
Cortonensis, al frontespizio ed etichetta numerica al piatto interno. Alone alle prime XX pagine
del Tomo | (vedi foto). Lievi abrasioni ai margini dei piatti (14487)



https://viborada.it/prodotto/la-gerusalemme-liberata-di-torquato-tasso-con-rami-tomo-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada
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Product Description

Le citta del silenzio. Ferrara,
Pisa, Ravenna, Rimini, Urbino,
Padova, Lucca, Pistoia, Prato,
Perugia, Assisi, Spoleto, Gubbio,
Spello, Montefalco, Narni, Todi,
Orvieto, Arezzo, Cortona,
Bergamo, Carrara, Volterra,
Vicenza, Brescia, Ravenna

Read More

SKU: 3839

Price: 160,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Gabriele D'Annunzioeditore: G. Govone
luogo-edizione: In Parigianno-edizione: 1926

In 4, pp. 82 + 1 facsimile autografato di autorizzazione alla pubblicazione. Brossura con
sovraccoperta. Edizione di 511 esemplari, hostro senza numerazione impresso per il signor
Ferruccio Antoncini. Testo stampato in nero e rosso con capilettera in azzurro e rosso.
Sovraccoperta con aloni e segni del tempo e restauro con filmoplat ai due lati esterni della
piega. Lievi bruniture ai margini della prima e della ultima carta. brossura Buono (Good) (3839)



https://viborada.it/prodotto/le-citt-del-silenzio-ferrara-pisa-ravenna-rimini-urbino-padova-lucca-pistoia-prato-perugia-assisi-spoleto-gubbio-spello-montefalco-narni-todi-orvieto-arezzo-cortona-bergam/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Epigrammi latini. Tradotti in
versi italiani.

Read More

SKU: 14407

Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Anonimoeditore: Tipi Bodoniani.luogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1798

Product Description
In 16, 120 pagine, legatura coeva in mezza pergamena con decorazioni in oro e tassello al
dorso come da foto, libro intonso, lievi fioriture al taglio altrimenti fresco e senza segni d'eta

rilegato Ottimo (Fine) (14407)

Irish melodies. Edition for

" IRISH MELODTES =

Ireland
 [HOMAS MOORE.

- § Read More
Dnlo’j;'i”i" T SKU: 2888

- B Price: 150,00€

Stock: instock

Categories: Poesia

autore: Thomas Mooreeditore: Published by James
Cornish, 18 Grafton Streetluogo-edizione: Dublin
anno-edizione: 1858


https://viborada.it/prodotto/epigrammi-latini-tradotti-in-versi-italiani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/irish-melodies-edition-for-ireland/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 24, pp. XXI+140. Legatura tutta tela con impressioni a secco e in oro sul piatto e sul dorso.
Tagli in oro. Appendice e note. Copertina leggermente abrasa e cerniera posteriore allentata.
Printed by Spottiswoode e Co. in London rilegato in pelle Buono (Good) (2888)

- DEY —

- SEPOLCRI-

~POESIE -
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UGO FOSCOLO IPPOLTTO PINDEMONTE .

GIOVANNI TORTL E VINCEXZO MONTL.

IINYITO
»LESBIA CIDONTA
p1 LORENZO MASCHERONI

-

NAPOLI
DAL TORCHI DI GENNARO PALMA

—

18206

Product Description

Dei Sepolcri, poesie di Ugo
Foscolo, Ippolito Pindemonte,
Giovanni Torti e Vincenzo Monti.
L'invito a Lesbia Cidonia di
Lorenzo Mascheroni. Unito
insieme a: Poesie di Onofrio
Minzoni. Poesie sacre di
Torquato Tasso, Pietro
Metastasio, Evasio Leone,
Giovanni Torti e Alessandro
Manzoni, Napoli, dai torchi di
Gennaro Palma, 1826.

Read More

SKU: 749

Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Ugo Foscoloeditore: dai torchi di Gennaro
Palmaluogo-edizione: Napolianno-edizione: 1826

In 16, pp. VIII4+109, 133. Rilegatura tutta pergamena, un tassello con titoli e fregi in oro. Tagli
picchiettati. Interno molto fresco. rilegato in pelle Buono (Good) (749)



https://viborada.it/prodotto/dei-sepolcri-poesie-di-ugo-foscolo-ippolito-pindemonte-giovanni-torti-e-vincenzo-monti-linvito-a-lesbia-cidonia-di-lorenzo-mascheroni-unito-insieme-a-poesie-di-onofrio-minzoni-poesie-sacre-di/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Opere drammatiche di Domenico
Perrelli duca di Monestarace.
Tomo 1

Read More

SKU: 1811

Price: 140,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia

autore: Domenico Perrellieditore: nella stamperia
Raimondianaluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1777

Product Description

In 8, pp. XVIII + 402 + 4 tavole incise da Vincenzo Diana e Cimarelli. Rilegatura coeva tutta
pergamena, 5 nervetti, tassello e oro. Squardie figurate e tagli picchiettati. Frontespizio inciso,
vignette calcografiche. Finalini calc. Lievi abrasioni e macchiolina rosa alla copertina. Interno
molto fresoo rilegato in pelle Buono (Good) (1811)



https://viborada.it/prodotto/opere-drammatiche-di-domenico-perrelli-duca-di-monestarace-tomo-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

